交流选择  答案
一、单选题

1.C

2.D

3.A

4.B

5.C

6.D

7.C
8.B

9.C

10.D

11.A

12.D

13.D

14.A

15.B

16.C

17.A

18.D
交流填空  答案
二、填空题

1. 
[image: image74.wmf]
2. 70V    10V

3. 电容
4. 0.032mJ

5. 
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6. 电感
7. 相等
8. 
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9. 
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为定值    
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10. 电流    电压    90

11. 电压    电流    90

12. 正    反
13. 
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14. 幅值    角频率    初相位
15. 
[image: image8.wmf]3


交流判断  答案
三、判断题

1.错误

2.正确

3.错误

4.正确

5.正确

6.正确

7.正确

8.正确

9.正确

10.错误

11.正确

12.错误

13.正确

14.错误

交流简答 答案
四、简答题

1. 
[image: image9.wmf]A
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[image: image10.wmf]A

135

14.14

A

1

90

10

180

10

1

2

3

2

o

o

o

&

&

&

Ð

=

-

Ð

-

Ð

=

-

=

U

U

I


所以   
[image: image11.wmf]1
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=
[image: image12.wmf]17.32A

，
[image: image13.wmf]2
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[image: image14.wmf]14.14A


2. 不正确。
因为当并联电容过大时，总电路呈电容性，总电流可能比原来负载电流还大，而且功率因数也可能得不到提高。
3. 不正确。
因为电感
[image: image15.wmf]L

在直流电路中仍然存在，它等于
[image: image16.wmf]i

y

，不能说此时
[image: image17.wmf]L

为0。
4. 不正确。
因为正弦电流的导数量纲是
[image: image18.wmf]s
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，而不是A，所以不能称为正弦电流。
5. 否。
在
[image: image19.wmf]n

个阻抗的阻抗角完全相等时上式正确。
6. 由于
[image: image20.wmf]W
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所以
[image: image21.wmf]R

中电流为
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，即电流表读数为
[image: image23.wmf]0.5mA

。
交流电路计算题  答案
五、计算题

1. 解：串联等效电路的复阻抗为

[image: image24.wmf](
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如图(b)所示，其等效电阻为
[image: image25.wmf]W
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并联等效电路的复导纳为
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因电纳为正值，电路为容性，如图(c)所示,其并联等效电路的等效电导为
[image: image28.wmf]S
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2. 解：电路的有功功率即功率表的读数就是电阻所消耗的功率
[image: image30.wmf]R
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用电阻与电感串联表示的电感线圈的复阻抗为
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可得       
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3. 解：未并联电容时，负载电流及功率因数角分别为
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并联电容后，线路电流及功率因数角分别为

[image: image35.wmf]700
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所需并联的电容为
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4. 解：设
[image: image37.wmf]V
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[image: image39.wmf]22

22

22

2

1()

1

BDL

BCL

URRX

URX

=´++

=´+


代入数据得
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解得    
[image: image41.wmf]W
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所以可得
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5. 解：设
[image: image43.wmf]A
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，可画相量图（b），从而可得
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6. 解：（1）∵
[image: image45.wmf]1
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支路为感性。
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（2）∵
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[image: image49.wmf]LC

支路为容性。
∴
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7. 解：[image: image1.wmf]ò
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 电路的复导纳为
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[image: image52.wmf]S
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[image: image53.wmf]S
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[image: image54.wmf]S
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设电压的初相位为00，可得
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所以，电流的瞬时值表达式为
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8. 解：（1）
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（2）
[image: image58.wmf]A
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[image: image59.wmf]22
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9. 解：由题义知：
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容抗为        
[image: image61.wmf]6

11

3.2k

31400.110

C

X

C

-

==W=W

w´´


由分压公式可得
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所以输出端开路电压的瞬时值为
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10. 解：只要串联网络的等效复阻抗的阻抗角与并联网络等效复阻抗的阻抗角相等，电压
[image: image64.wmf]2
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串联网络的等效复阻抗为
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并联网络的等效复阻抗为
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要求
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得电源角频率为       
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